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Essen, 04. OKober 2012

Erweitertes Angebot zur Entfristung der Beteiligung der RwE Deutschland
AG an der Energieversorgung Oelde GmbH

Sehr geehrler Herr Bürgermeister Knop,

wie in unserem gemeinsamen Verhandlungstermin am 05.09.2012 vereinbart,
haben wir unser Angebot zur unbefristeten Fortführung der guten und
vertrauensvollen Zusammenarbeit tlber die gemeinsame Beteiligung an der
Energieversorgung Oelde GmbH vom 27.08.20'12 wie folgt erweitert:

a) Entfristungsprämie
RWE Deutschland AG zahlt an die WBO/Stadt Oelde für den Fall der Entfristung
der RWE-Beteiligung an der Energieversorgung Oelde GmbH einen einmaligen
Betrag in Höhe von 1,0 Mio. €, durch den der Vezicht auf die Ausübung der zum
31.12.2015 ausübbaren Option auf Ubernahme der von RWE Deutschland AG
gehaltenen Beteiligung an der Energieversorgung Oelde GmbH ausgeglichen
wird.

b) Fusionsprämie
Die Energieversorgung Oelde GmbH und die Energieversorgung Beckum GmbH
& Co. KG prüfen dezeit eine Fusion. RWE Deutschland AG befüMortet und
unterstützt diese Überlegungen. ln einem fusionierten Unternehmen könnten
zukünftig erhebliche Synergien gehoben werden. RWE Deutschland AG ist daher
bereit, im Falle der vollzogenen Fusion beider Unternehmen, unter der
Voraussetzung, dass RWE Deutschland AG als Gesellschafter mit einem Anteil
von mind. 25,1 yo an dem fusionierten gemeinsamen Unternehmen beteiligt
bleibt, zusätzlich eine Prämie von 0,4 l\rio. € zu zahlen.
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c) Aufstockungsoption (Erwerbsmöglichkeit zusätzlicher Anteile)
Des Weiteren bietet RWE Deutschland AG der WBO/Stadt Oelde im Zuge der
Entfristung der RWE-Beteiligung eine Aufstockung der städtischen Beteiligung an
der Energieversorgung Oeld€ GmbH an.

Dies wäre bis zu einer Beteiligungshöhe der WBO/Stadt Oelde von maximal
74,9 Vo denkbar. Dabei ist sicherzustellen, dass die zu Gunsten von RWE
Deutschland AG bestehenden Minderheitenrechte gewahrt bleiben. Der Erwerb
zusätzlicher städtischer Anteile an der Energieversorgung Oelde GmbH ist zu
elnem Kaufpreis von 200 T€/o/o-Anteil möglich. Die unter a) genannte
Entfristungsprämie in Höhe von '1,0 Mio. € kann ganz oder teilweise auf den
Kaufpreis für eine Aufstockung der Anteile der WBO/Stadt Oelde an der
Energieversorgung Oelde GmbH angerechnet werden. Die Aufstockungsoption
zu Gunsten der WBO/Stadt Oelde kann gegenüber RWE Deutschland AG bis
spätestens einen Monat nach dem Zeitpunkt ausgeübt werden, in dem
abschließend geklärt ist, ob, und wenn ja, in welchem Umfang WBO/Stadt Oelde
bzw. die Stadt Beckum ihre jeweiligen Anteile an den zur Fusion stehenden
Gesellschaften Energieversorgung Oelde GmbH und Energieversorgung Beckum
GmbH & Co. KG aufstocken wollen.

Die Entfristung der Beteiligung von RWE an der Energieversorgung Oelde GmbH
steht unter dem Vorbehalt der fusionskontrollrechtlichen Freigabe durch das
Bundeskartellamt. Wir gehen aber auf Grundlage unserer Erfahrungen aus
vergangenen ProjeKen davon aus, dass wir eine diesbezügliche
Freigabeentscheidung nach einer Entscheidung der WBO/Stadt Oelde zügig
erhallen werden.

Wir sind davon überzeugt, Ihnen hiermit ein attraktives Angebot für die
Fortführung der partnerschaftlichen Zusammenarbeit unterbreitet zu haben.

Mit freundlichen Grüßen

RWE Deutschland
AKiengesellschaft
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ppa. Christoph Marx
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